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20 KOWOTOOUHE TO ME ap.npco'c.l101490/451/B0013/HOA.1267/21—11—
2000 &yypapo Tov YWovpyeiov Owovoukdv, pe 0&po: Epoppoyh dotaEenv
GpBp.64 v.2637/98 ward v oyopd aypoTiKGV EKTACEWV- xotwvomoinon g
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OEMA: «Egapyoyn SlatdEswv 0pB.64 V. 2637/98 katd Tnyv ayopd
AYPOTLKWV EKTATEWYV - KoLvoroinon tng nap.1 tou dpOpou
2 v.2732/1999».

Me apopur} EpWTAHATA TIoU urtoPARBNKav oTny YTpeoia Hag we mpog Ty
£APUOYN TWV Slatafewv Tou GpBpou 64 Tou V. 2637/1998 (OEK 200 A'), ocag
TIAPEXOUHE TiG akdhouBeg odnyieg ya v opfn) Kat eviaia EQAPHOYT] TOUG.

Eniong 0ag KOLWOTIOWOUHE TN datafn g map.t Tou apfpou 2 ToOU
v.2732/1999 (OEK 154 A’) ouupwva pe Thy onoiad, yld TovV UTIOAOYLOHS TN nAtkiag
TwV VEWY aypoTwy wg nUepounNvia YEVVNCEWG Aappavetat unéyn n 31 Askepppiou
TOU £TOUC YEVVINOEWCG.

1. Me Tic dlataelg Tou v.2520/1997 BegomnioTnkayv PeTaEU GAAwY (POPOAOYLKEG
QnAaAAAYEG yLd TOUG VEOUG aypoTeg nikiag pexpt 40 £TWV, EVW dlatnpnénkav
napdiinia ot UPLOTAHEVEG T1ON arnaiAayeg TOY V. 634/77.

2. TUUpWYA HE TIG DATAEELS Tou V. 634/1977 opiletal OTL «GUUBATELS aYOPag
1 avtaAiayng KupLotnTag YEWPYLKWY N KTHVOTpO(PLKULJV gktaoewy, pali pe TIg
£YKATAOTACELS TOUG, TIOU eEunnperouv anox?\acnm TNV eKpETAAAEUOT) TOUG,
£OCOV T KATA OTPERHA ayopaia afia TOUq 6Ev unepPaivel To £va EKATOUHUPLO
(1.000.000) dpaxpec, anaAAdacoovtal and 1o ¢popo LetaBifacng AKLVNTWY Yia 1O
MEXPL TEVTAKOOLEG yihadeg  (500.000) JpayHESG TUAHA NG Katd OTpEHHA
ayopaiag atlag Toug Kat pEXPL EMPadOV capavta {(40) oTpEPHATWY OUVOALKA yLa

kabe ayopacTr, €lte oL OUIJBCIO'ELQ ywovrcn pe pia e{te pE MEPLWOCOTEPEQ



GUHBOACLOYPAMLKEG npdgeic. H anohAayn MapeXeTal epooov o Sikatoyog dev
£XEL YEWPYLKA KTNVOTPOMLKI EKTACT peyahutepn and 100 gTpeUpaTar.

3. Mepattepw HE TG StatdEelg Tou apbpou 5 Tou v.2520/1997, opiletal OTL «O€
ouppdoelg ayopds N avTahAayng KupuoTnTag YEWPYLIKWY  Kat KTNVOTPOPLKWV
cktaoewy, Hall pe TG £YyKATACTACELG TOUG, ToU eEUMNPETOUV QATOKASIOTIKA TNV
EKMETAAAEUOT] TOUG, anaA\agosTal andé To Popo peTaBiBaong axvitwy 11océ
rou woolTal e To pBopnvTa MEVIE TOQ ekatod (75%) Tng ava oTpEppa atiag
petafBalopevng EKTAOTIC KAl HEXPL gkatd. (100) oTpEpHATA KAl ya EKQTOV
MeVVTa eKatoppupla (150.000.000) dpaxueg Kard avtato Oplo Yl Kabe
ayopaotr, E&ite ot -ouppdaoelg -ylvovtar HE uia elte e TIEPLGOOTEPESG
CUUBOAALOYPAPIKES npaketg, Uno Ty TipoUnéBeon ATL N petapifaon yiveral oe
VEO KATA KUPLA aTiaagyOAnoT aypotn nAwkiag pexpt-oapavta (40 sm’)V) ».

4, Me TiQ BlaTaEelg Tou apdpou 64 v.2637/98 opileTat OTL «kaTa TNV ayopd
aYPOTKWYV eKTACEWY KATa TANEn KupLoTnTa N KaT ETwKapria amnd QuoLkd
npéowta  aypoteg yia aypoTikip Xenon N vopika TpdowTa  Katd KUpLa
arnaoyoAnon aypoTes, 6riwe 1 evvola oplleTar {E dnécpaon Tou YTmoupyou
Fewpylag, £pooov autd £Youv Cav gToxo TN Slaxelplon Kowng aypoTikng
EKPETAAAEUONG, BEWVETAL O oUWV CUVIEAEOTNG pdpou petafifaong AKLVITWY
OTO NULOU. ’

H peiwon tou TIPONYOUHEVOU edapiou epappoleral HETG TN CUUTANPWON
Tou QuwTatou opiou, E€iTe Twv AnAAAGOCOUEVWY  OTPERHATWV e{te TG
anaihacoouevng agiag, 6nwg npoBAEnETAL ANO TNV napaypago 2 Tou apbpou 13
Tou v.634/1977 OTIWG LOXUEL.

5. AT Ta QVWTEPW TIPOKUMTEL 6TL KATA TN Yoenynon VEWPYLKWV arTaAAaYwy
yiveTal dlakpon pETAEU TMaAGIWY Kal vewv (HEXPL 40 eTwv) aypoTwWwV.

‘Etor otny  MEPLITWON ayopdg, HeE TG datatelg TOU v.634/1977
«amnapaitnIn npolndbeon ya n xoprynan amnaihayng eivat 1 ava oTPERUA atia
NG aypoTiKng EKTaong va My unepBaivet To  1.000.000 SpaxMEG KaL ©O
(POPOAOYOUHEVOQ aypdTng va unv EXeL oy KuploTnTa Tou VEWPYLKN 1
KTNVOTPOMPLKT) EKTAAON HeyaAuTepn Twv 100 oTpeppdTwy, eV CTNV TeplnTwon
ayopdq HE TG SiatdEelg Tou v.2520/1997 n orpsppanxﬁ afia NG YEWPYKNG
¢kTaone dev emnnpealel yopnynan Ing ariaAhayng. Qoov apopd To avwTarto
anahAQCOOPEVO OpLo, OTNV npwTn Teplntwaon eival 1a 40 oTpEppaTa Kat ot
Seutepn Ta 100 OTpeppaTa n ta 150.000.000 Spaxueg, He stalpeon TG
TIEPLNTWUELG AYOPAG Oopwy £XKTACEWY OTI0U TO aviHTATo anaAlagodpevo OpLo

aufavetat ota 80 kat 120 oTPEPpATa avIioToKa.
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6. EEGAAOU, Yl TNV SQApuoyn Twv dlatdfewy Tou v.2637/98 mpeEmel o
(pOPOAOYOUHEVOG VA EXEL eEQVTANCEL TO QVWTATO anailacodpevo 6plo Tou eivat
ta oapavta oTPERNATa oV REpinTwon ayopdag pe Tig datdkelg tou- v.634/77
kat ta 150.000.000 dpx. 1 Ta 100 grpeppata oInv nepi{nTwon ayopag He T
dlatafelg Tou v.2520/1997.

Mpoc katavénon Twv avwTEPW napatiBevral Ta akdéAouba napadetypata:
A. Aypétng nhiiag 50 £twv ayopdlel YEWPEYLKN €KTAM 50 otpeppaTwy
ouvohwkng aflag 40.000.000 dpX.
Apa n Katda otpgupa agia slvat 800.000 opy.
Ma to Tocd peéxpr 500.000-dpx. ava OTPEHHA KAt péxpl 40 otpépparta Ba
yopnynBel amaAiayn kat ya Tnv etunAgov €kTaorn Ba TUXOUV £QAPHUOYNG Ot
Slatdgetg Tou v.2637/98.

‘Etar: 40X500.000 = 20.000.000 anaillacodyeva

40X300.000 = 12.000.000 X 11% = 1.320.000 dpX.

10 otpeppata X 800.000 5px.=8.000.000 dpx.X 11%=880.0000p.: 2=440.000 dpy.
suvoho 1.320.000 dpx. + 440.000 dpy. = 2.200.000 dpx. nAgov 3% unep dnpwy Kal
KOWOTNTWY. '

Y mep(nTwon Tou 0TO aVWTEPW napadelypa n katd otpéppa agla nrav
A.x. 1.300.000 dpx. de Ba xopnynBel Kauuia amaAlAayn Kat o kKataBAndeiq pdpog
Ba £xel wg e5IG; '
50 otpeupata X 1.300.000 dpx. = 65.000.000 &p¥.
4.000.000 dpyx. X 9% = 360.000 dpx.
51.000.000 dpx. X 11% = 5.610.000 dpX.
360.000 Spy. + 5.610.000 dpx. = 5.970.000 dpy. MAgov 3% Popog UMEP dNpwY Kal
KOWVOTATWV. a
B. Aypotng nAlkiag 50 etwv ayopalel 30 oTpEupata YEWPYLKAG E£KTAONG
cuvolLkig aflag 24.000.000 dpX.

Ma tv ayopd autr) 6a kataBAndel ¢opoC wg gtna:
30 oTpsppata X 500.000 = 15.000.000 Bpy. yla ta ornoia Ba xopnynBet araiAayn
24.000.060 dpy. - 15.000.006 5px. = 11.000.000 3px. X 1% = 1.210.000 dpYX. Agov
3% pOPog UNEP SPWY KAl KOWOTATWY.

Ty mepintwon auty & Ba Tuxouv £MAPUOYNG oL dlaTatelg Tou
v.2637/1998 S16TL dev £xel eEavTAndel To éplo Twv 40 OTPEHHATWV.

AV 0TO QVWTEPW TIAPADELYHA O CUYKEKPLUEVOG aypotng €XeL ndn otnv
KUPLOTNTG TOU AypPOTLKI} EKTACT) peyahutepn twv 100 oTpEUpATWY dEV Ba TUYEL
KQULWAG arahAayng.
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r. Aypotng nhkiag 35 etiv ayopalel 80 oTpEHHaTa YEWPYLKNAG EKTAONG
cuvolkig aflag 160.000.000 dpX.

Ma TV ayopd aut 8a katapAndel popoG WG eEng:

2.000.000 dpX. otpeppatiky agia X 75% X 80 otpgppata = 120.000.000 dpY. yia
ta orola Ba xopnyndel ariahAayn.

160.000.000 8pX. - 120.000.000 &pX. = 40.000.000 Bpx. X 1% = 4.400.000 dpx.
TAEoV 3% QOPOG UTEP OrjuwV Kat KOWVO T TWY

A. Aypotng 35 sTov ayopatel 80 oTpéupaTa VEWPEYIKIG £KTAoNC OUVOALKNG
aEiag 240.000.000 BOX- '

M@ v ayopd auth Ba KataPAnBel $Opog wq etng:

3.000.000 Bbx. (CTPEHHATLKN afiq) X 75% X 80 gTpePpaTa = 180.000.000 3pX-

Encdn 1o 75% NG GUVOAKYIG aklag uneppatvel Ta 150.000.000 dpx. 6a
ariohAayel yua TO nocd auté Kai ya TO undioro Ba kaTapAnBel @oOpoq
petapifacns.
‘Etou 240.000.000 dpX-- 150.000.000 5px.=90.000.000 Bpx. X 11%=9.900.000 dpX.
MAgov 3% @opoq UTIER DMWY Kat KOLWVOTATWV.
E. Aypotng niwiag 30 etwv ayopaler 120 oTpEHuaTa YEWPYLKNAG EKTAONG
GUVOALKNAG a&lag 120.000.000 &pX.

fla Tnv ayopd autry 0a katafAnBel popog wQ £ENG:
120 otpéupata X 1.000.000 Spx. (a&ia ava oTPEUNa) = 120.000.000 dpX.

Eretdr} n GUVOALKY £KkTaomn g ayopalOpevNg éxTaone unepPatvet Ta 100
OTPEHHATA TIOU geTEL 0 v.2520/97, Ba TUxXE araAAayng yua To 75% tng aklag Twv
100 oTpEpUaTWY Kat ya Td méov Twv ekatd, 20 otpsppata, 6Ba TUYOUV
£APHOYNG Ot Jatakelg Tou v.2637/98.

‘Etou

100 gTpéupata X 1.000.000 dpXx- = 400.000.000 dpx. X 75% = 75.000.000 dpX-
(ariaANQOCOHEVN akia} ' |

120.000.000 dpX. - 75.000.000 dpX- = 45.000.000 8px. X 1% = 4.950.000 dpX.

20 otpéupata X 1.000.000 dpx. = 20.000.000 X 1% = 2.200.000 dpx. - 2 =
1.100.000 dpX-

Apa 6a kataPAndsl opos WS sﬁﬁq:4.950.000 6px.+1.100.000 opX.= 6.050.000
dpy. AoV 3% (POPOG UTIEP SNwy KA KOLWOTNTWY. .

AkplREG AvTiypapo

O Mpoioctauevog TG Alvang
NANAMQTHEZ AANHZ






